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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO 
MÊS ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS DEZESSETE HORAS E QUARENTA E TRÊS 
MINUTOS ÀS DEZENOVE HORAS E VINTE MINUTOS **************** 
Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, das dezessete horas e quarenta e 
três minutos às dezenove horas e vinte minutos, realizou-se reunião ordinária do CONCAM – 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor Ítalo Alves 
Montório Júnior e  dos conselheiros: Representantes dos Docentes: Marcos do Nascimento, 
Verônica de Freitas e Willians França Leite; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Felix 
Hildinger, Eliane Chuba Machado Rolniche e Joselita Domingos; Representantes dos Discentes: 
Luiz Felipe Amorim Macedo e Thalita Guariento do Nascimento. I. ABERTURA: Constatado o 
quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião, fez a leitura da ata da 
reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. O Presidente ressaltou a importância de se 
cumprir rigorosamente o horário de início da reunião, tendo em vista os demais compromissos 
dos conselheiros. II. ORDEM DO DIA: 1) ALOCAÇÃO DAS FUTURAS INSTALAÇÕES 
DO CÂMPUS: Conforme solicitação do conselheiro Felix Hildinger, compareceu à reunião o 
servidor Jefferson de Oliveira Santos, Engenheiro Civil, ao qual ficou incumbida a tarefa de 
apresentar um estudo de alocação das futuras implantações de edificações no Câmpus PEP, a fim 
de determinar a localização antecipada para o plantio de árvores. A conselheira Verônica de Freitas 
se dispôs a colaborar com o estudo. 2) DESLIGAMENTO DE MEMBRO DO CONSELHO: 
O Presidente informou que em virtude do desligamento da conselheira Giovanna Catarina 
Guinossi de Almeida, representante do Poder Público Municipal, uma vez que se tornou aluna do 
Curso Técnico de Edificações do Câmpus PEP, será enviado Ofício para a Secretaria Municipal 
de Educação solicitando a indicação de um representante do Poder Público Municipal para 
compor o CONCAM-PEP. O Presidente explanou sobre a situação do conselheiro Gleison 
Oliveira Silva, representante da Comunidade Externa – Aluno Egresso, uma vez que faltou às 
reuniões ordinárias do Concam – PEP, nas seguintes datas: 09/11/2016, 14/12/2016 e 08/03/2017, 
sem apresentar justificativas. Como até a presente reunião o conselheiro não apresentou 
justificativa referente as faltas acima citadas, o presidente do CONCAM, de acordo com o item 
IV do Artigo 9º do Regulamento do Conselho de Câmpus de Presidente Epitácio, declarou a perda 
do mandato do mesmo e o seu desligamento do CONCAM-PEP. Desta forma, deverá ser aberto 
novo Edital para o processo de escolha do Representante da Comunidade Externa – Aluno Egresso, 
para o mandato em curso, referente ao período de 07/10/2015 à 07/10/2017, quando ocorrerão 
novas eleições e indicações para a composição do Conselho de Câmpus PEP. 3) 
REGULAMENTO DO CONCAM-PEP: Os conselheiros estarão analisando o Regulamento do 
CONCAM-PEP e as alterações serão apresentadas na próxima reunião. 4) 
ESTACIONAMENTO DO CÂMPUS PEP: A conselheira Verônica de Freitas apresentou o 
Projeto de Estacionamento para o entorno do câmpus e a necessidade do deslocamento de árvores, 
uma vez que o porte das mesmas ainda é pequeno. O referido projeto será enviado à Prefeitura 
Municipal de Presidente Epitácio para análise da implantação. 5) PROJETO POLÍTICO 
PEDAGÓGICO DO CÂMPUS PEP: O Presidente comunicou o recebimento do Projeto 
Político Pedagógico do Câmpus PEP e fez a leitura do Memorando 01/2017 da Comissão Local 
do PPP, onde aponta os pontos que o PPP foi revisado/atualizado. 6) SOLICITAÇÃO DO SESI: 
O Presidente apresentou carta do SESI-São Paulo onde solicita a cessão do Ginásio de Esportes 
do câmpus, nos dias 02 e 03 de dezembro de 2017, ocasião em que ocorrerá os Jogos do SESI. O 
Presidente comunicou que o Ginásio de Esportes ainda não possui um regulamento e o câmpus 
ainda não possui o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) e portanto, ainda não está 
liberado para uso da comunidade, especialmente para um evento deste porte, pois é considerado 
uma das maiores competições esportivas da América Latina.  III. ENCERRAMENTO: Nada 
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mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, 
secretária do Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de 
aprovada, vai ser vistada e assinada por mim, pelo Presidente e pelos presentes. Presidente 
Epitácio, cinco de abril do ano de dois mil e dezessete. ********************************** 
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